
meghívottak rendezvényeinek. Előadásokat, fellépési lehetőséget biztosítunk bel- és külföldi művészek-
nek, csoportoknak, előadóknak.

A 2000-ik évtől két új irányban fejlődtünk tovább. Sikerült a népi műveltség oktatását választott tan-
tárgyként beiktatni a helyi magyar iskola órarendjébe, felhasználva a Téka szakképzett oktatóit és infra-
struktúráját.  Másrészt,  következetesnek maradva azon célkitűzésünkhöz,  hogy támogatjuk  a mezőségi
szórványmagyarságot, 2002 szeptemberétől bentlakást nyitunk a Ház tetőterén olyan mezőségi gyerekek
számára, akiknek anyanyelvükön nincs továbbtanulási lehetőségük a szülőfalujukban. Ezt a programot a
helyi református egyházzal és a magyar iskolával közösen valósítjuk meg.

Úgy gondoljuk, tizenegy év munkájával sikerült kidolgoznunk egy életképes modellt, amely a helyi sa-
játosságokból, az itt élő közösség valós helyzetéből kiindulva korszerű alternatívát nyújthat korunk kihí-
vásaira.

1995 végén költöztünk be, 1997. január 12-én volt a Központ ünnepélyes felavatása. Azóta folyamato-
san zajlik az épület átalakítása, célszerűbbé tétele, berendezése. Nehéz és költséges munka, amelyet na-
gyobbrészt saját erőből, önkéntes alapon oldunk meg. Szeretnénk minél jobb lehetőségeket biztosítani ah-
hoz, hogy változatosabbá tegyük a központ tevékenységét. Keressük a kapcsolatokat a hasonló jellegű in-
tézményekkel, hogy korszerű továbbképzési lehetőségeket biztosítsunk fiataljainknak.

Téka Alapítvány 
Balázs-Bécsi Attila

(Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 1997-ben kötött együttműködési megállapodást a
TÉKA Művelődési Alapítvánnyal és segíti  e magyar szórványközpont felbecsülhetetlen tevékenységét
szerény lehetőségei szerint: könyvtárállománya gyarapításával, használt-számítógép adományaival, közös
rendezvényekkel.)

* * *
Gondoskodó emberi kapcsolatok

Számítógépek és pénzadomány az örménymagyaroknak

Amint arról tegnapi lapunkban röviden beszámoltunk, adomány átadásra került sor a Magyar Köztár-
saság Főkonzulátusán, ahol számítógépeket és pénzösszegeket vehettek át erdélyi örménymagyar alapít-
ványok, a budapesti Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület (EÖGYKE) által szervezett gyűjtés
nyomán. Az átadáson Alföldi László főkonzul köszöntötte az egybegyűlteket, aki elmondta: amikor meg-
tudták, hogy az egyesület adományt gyűjt, szívesen vállalták a szállítást és az átadási ünnepség megszer-
vezését, ezzel is segítve az egyesület munkáját. Ezek után dr. Issekutz Sarolta, az EÖGYKE elnök asszo-
nya vette át a szót, aki megköszönte a főkonzulnak a segítséget, majd hangsúlyozta: az öt éve megalakult
egyesületnek a mostani gyűjtés alatt több célkitűzése volt. Először is a számítógépek megkönnyítik az
együttműködést  az erdélyi  egyesületekkel,  másodsorban pedig elősegítik  a fiatalok  bekapcsolódását  a
munkába. Harmadik célkitűzés a magyar szórványközpontnak - a szamosújvári Tékának - támogatása az
oktatásban, ezáltal a jövő nemzedékének megsegítése. Végül a negyedik cél: a szellemi örökség felkutatá-
sához és helyi feldolgozásához nyújtott segítség. Issekutz Sarolta ezek után felsorolta a hat erdélyi alapít-
ványt, ahova eljutnak az adományok, és átadta az adományleveleket azok elnökeinek. Ezek szerint egy-
egy-egy számítógépet kapott a Magyarörmények Romániai Szövetsége, elnök Sebesi Karén Attila; az Ar-
menia Örménymagyar Baráti Társaság, elnök Bálintné Kovács Júlia; a Csíkkörzeti Örmény-Magyar Kö-
zösség Szentháromság Alapítvány, elnök Ajtony Gábor; a Gyergyószentmiklósi Örmény Katolikus Egy-
házközség nevében Lázár Alfréd; valamint az Erzsébetvárosi Örmény Alapítvány, elnök Calinescu János.
A szamosújvári Téka Művelődési Alapítványnak, melynek elnöke Balázs-Bécsi Attila, 13 hálózatba kötött
gépet, valamint három darab önálló számítógépet adtak át, az oktatás megkönnyítésére.  Százezer forint
készpénzt adományoztak a gyergyószentmiklósi örmény katolikus egyházközségnek, és százhúszezer fo-
rintot az erzsébetvárosi örmény alapítvány számára, templomaik felújítására. Az adománylevelek átadása
után az elnök asszony megköszönte az adakozóknak, akik hozzájárultak az egyesületek megsegítéséhez:
Riesz Miklós Alapítvány Budapest, elnök dr. Bánfi Tamás, Bakay Istvánné és Gáspárné Katalin, báró
Heim Pál, rétháti Kövér István, Sasi Nagy Pál és Balogh Jenő. Az átadási ünnepségen fellépett Sebesi
Hripszimé Tündér.

Köllő Katalin
(Megjelent a kolozsvári Szabadság napilap március 21-i számában)


